

Tu destino ideal a un click de distancia

AVISO LEGAL DEL CERTIFICADO DE SEGURIDAD SSL & SECURITY SERVICE PARA COMPRAS 100% SEGURAS DE PRIVAT INVESTMENT SAC

01 de enero del 2024

1. CERTIFICADO DE SEGURIDAD SSL

Privat Investment SAC utiliza un Certificado de Seguridad SSL (Secure Socket Layer) para garantizar la seguridad y privacidad de la información proporcionada por los usuarios en nuestro sitio web www.travelink.pe. Este aviso legal tiene como objetivo informar a los usuarios sobre la implementación y alcance de dicho certificado.

2. TITULAR DEL CERTIFICADO SSL

El Certificado SSL es propiedad y está gestionado por Privat Investment SAC, con domicilio social en German Schreiber 276 – 278, Corpac, San Isidro, Lima, Perú y RUC 20610174940.

3. CIFRADO DE DATOS

El Certificado SSL utiliza un cifrado robusto para proteger la información sensible que se transmite entre el usuario y nuestro servidor. Esto incluye datos de reserva, información de pago y cualquier otra información personal proporcionada durante el proceso de reserva.

4. SEGURIDAD DE TRANSACCIONES FINANCIERAS

El Certificado SSL asegura la seguridad de las transacciones financieras al proteger los datos de tarjetas de crédito y otra información de pago. Todas las transacciones realizadas en nuestro sitio web se llevan a cabo de manera segura y cumplen con los estándares de seguridad establecidos.

5. INFORMACIÓN RECOLECTADA Y PROTEGIDA

El Certificado SSL protege la información personal recopilada durante el proceso de reserva, incluyendo nombres, direcciones, números de teléfono y detalles de pago. Nos comprometemos a mantener la confidencialidad y seguridad de esta información.

6. RESPONSABILIDAD DEL USUARIO





Aunque implementamos medidas de seguridad robustas, instamos a los usuarios a tomar precauciones adicionales, como no compartir contraseñas y asegurarse de que la conexión sea segura antes de enviar información sensible.

7. VIGILANCIA Y ACTUALIZACIONES

Privat Investment SAC monitorea continuamente la seguridad de nuestro sitio web y actualiza nuestro Certificado SSL para cumplir con los estándares más recientes. Sin embargo, no asumimos responsabilidad por problemas derivados de circunstancias imprevistas o ataques externos.

8. CAMBIOS EN EL AVISO LEGAL DEL CERTIFICADO SSL

Nos reservamos el derecho de actualizar este Aviso Legal del Certificado SSL en cualquier momento. Los cambios entrarán en vigencia tan pronto como se publiquen en nuestro sitio web.

9. LEY APLICABLE Y JURISDICCIÓN

Este Aviso Legal del Certificado SSL se rige e interpreta de acuerdo con las leyes del país donde Privat Investment SAC tiene su sede. Cualquier disputa estará sujeta a la jurisdicción de los tribunales competentes en esa jurisdicción.

Al utilizar nuestro sitio web y realizar transacciones en línea, usted acepta cumplir con este Aviso Legal del Certificado de Seguridad SSL.

Si tiene preguntas o inquietudes, contáctenos a través de info@travelink.pe.

Gracias por confiar en Privat Investment SAC.

Cordialmente.

PRIVAT INVESTMENT SAC.

